



Заместитель Председателя СК России провел личный прием граждан по вопросам оказания медицинской помощи в лечебных учреждениях города Санкт-Петербурга



Заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Владимирович Клаус совместно с и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Мариной Григорьевной Парастаевой при участии председателя комитета по здравоохранению города Санкт-Петербурга Дмитрия Геннадьевича Лисовца провел прием граждан по вопросам, связанным с ненадлежащим оказанием медицинской помощи в лечебных учреждениях города Санкт-Петербурга.

Так, ряд граждан обратились с жалобами на действия врача-офтальмолога одного из частных медицинских учреждений города, проводившего им операции по удалению катаракты глаза, в результате которых полностью или частично зрение пациентами было утрачено. Помимо этого



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

на прием обратилась опекунша несовершеннолетней девочки, которой в результате неправильного введения в артерию руки медицинского препарата в последующем конечность пришлось удалить. По обоим фактам следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу ранее возбуждены уголовные дела об оказании пациентам услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ). Александр Владимирович Клаус поручил Марине Григорьевне Парастаевой скорректировать планы расследования с учетом новых доводов заявителей, принять действенные меры к активизации следствия и представить подробный доклад о ходе и результатах. Также им были даны указания о выполнении конкретных следственных и иных процессуальных действий, назначении экспертных исследований в целях скорейшего установления всех обстоятельств произошедшего и лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых.

Еще несколько обратившихся на прием граждан высказали жалобы на ухудшение состояния здоровья в последние месяцы, которое они связывают с проведением им медицинских процедур в СПб ГБУЗ «Городской консультативно-диагностический центр №1» с использованием контрастного вещества. Заместитель Председателя СК России поручил руководству ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу тщательно разобраться в данной ситуации в рамках расследуемого уголовного дела по ч. 3 ст. 109, ч. 3 ст. 238 УК РФ в отношении руководства данного центра, провести необходимые экспертные исследования и решить вопрос об оказании пострадавшим требуемой медицинской помощи по восстановлению здоровья.

В свою очередь, председателем комитета по здравоохранению города Санкт-Петербурга Дмитрием Геннадьевичем Лисовцом каждому из обратившихся на прием пострадавших предложено содействие в части организации мероприятий по дальнейшему лечению и реабилитации.

Изображения



22 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751857>